

信息快递

全新“智跑”衡阳上市 11.99万元起售



本报讯(记者 张闻)近日,东风悦达起亚全新战略SUV——新一代智跑在衡阳超强起亚4S店智慧上市。值得一提的是,新一代智跑采用

了全新的产品策略,仅发布了时尚版(MT)、智享豪华版(AT)两款车型,售价分别为11.99万元、13.99万元。

全新智跑具备了搭载百度DuerOS系统的8英寸智能互联系统,可实现精准、高效、强大的语音导航及车内语音操控系统,有效提升导航功能性,并实现便捷、高效、精准的目的地查找;可实现娱乐信息的多样化搜索,例如电影、人物、天气、股市、车辆限行等信息的搜索;实现对车辆空调、音响系统的语音控制及拨打蓝牙电话;通过关联起亚UVO技术可实现对车辆的远程控制,对空调、车门开关等进行控制,并确认停车位置及车辆状态等。

安全方面,新一代智跑搭载了起亚全球领先的安全技术品牌DRIVE WISE(智享未来),涵盖FCA前方防撞辅助、LKA车道保持辅助、LDW车道偏离预警、DAW驾驶员疲劳提醒等功能,不仅可实现对驾驶者的守护,更可为乘客、行人及周车车辆提供更好的安全保护,为乘客搭建出360度多维安全保障系统。此外,新一代智跑还配备了ESC车身稳定控制系统、HAC上坡辅助系统、TPMS独立数显胎压监测系统、高效EPB电子手刹+自动驻车、倒车影像

等安全配置,领先同级。

新一代智跑的长/宽/高分别是4,460mm/1,850mm/1,695mm,轴距为2,640mm,在该级别处于领先。车内空间方面,新一代智跑对关键部位如前后排的头、腿部、膝部、脚部空间进行了全方位的优化提升,从而为每一位乘客都带来更好的乘坐舒适度;后备箱经过改良式设计后,可实现同级领先的储物量,确保出行时的多种储物需求。

配置方面,新一代智跑全情搭载包括一键启动&智能钥匙、ISG发动机自动启停、定速巡航、高级舒适皮质座椅、通览式全景天窗、7英寸高级炫彩仪表盘、驾驶座座椅八向调节、自动恒温空调、空气净化系统、后排空调出风口等在内的丰富配置,完美演绎了其倡导的智慧舒适汽车生活。

动力方面,新一代智跑配备Nu 2.0L自然吸气发动机,最大马力达161Ps/6500rpm,最大扭矩达193 N·M。在先进的技术支撑和精心的动力调校下,新一代智跑实现了强劲动力输出与环保性的完美平衡,其百公里油耗可实现6.9L/ISG基准。

出门内急咋办? 下载“城市公厕”APP来救“急”

市民即日起下载该APP,用手机号码登录,即可获得附近的公厕信息

本报讯(记者 周连武 通讯员 周晓国)随着“厕所革命”的推进,出门内急找不到厕所的困事将在“城市公厕云平台”上得到解决,手机登录“城市公厕”APP即可快捷找到厕所。

据市环卫处工作人员介绍,市民即日起下载“城市公厕”APP,用手机号码登录,即可获得附近的公厕信息,包括公厕距离、级别、厕内设施、有无第三卫生间等。上完厕所后还能对公厕环境和满意度进行打分,投诉公厕环境问题。据悉,由住房和城乡建设部开发的“城市公厕”APP外,还有“城市公厕巡检”APP,后者为公厕管理人员提供公厕智能化管理,市民所反馈的问题管理人员通过此APP及时收到信息,根据问题情况委派人员进行处理,整改到位后上传照片。

目前,我市城市公厕有500座,除了环卫部门管理的公厕外,还有部分企事业单位开放的公厕,部分公厕的信息已录入“城市公厕”APP,余下部分争取在五一节假日前完善。平台具有开放共享的特性,商家也可共享自有厕所,向社会开放。

天天普法

公共空间口无遮拦要担责

网络并非法外之地,网民在网络或自媒体上发表言论也应慎重

很多人认为,在微信“朋友圈”中发的信息,只有自己的朋友才能看见,便可以无所顾忌。近日,广东省南雄市发生一起在微信朋友圈辱骂交警被拘留的事件。

4月19日16时左右,南雄市公安局网警中队在日常工作中巡查发现,一网民在微信朋友圈中发布了一条辱骂该局交警的图文信息,性质较为恶劣。网警中队立即组织办案民警展开调查,并迅速确认了该微信账号拥有者的真实身份为朱某平(男)。

4月20日上午9时许,网警中队民警在镇郊派出所民警的配合下,依法将正在交警雄州中队接受违章处罚的朱某平传唤至办案中心询问调查。

据调查,朱某平4月19日下午在未戴安全头盔且未携带驾驶证的情况下驾驶摩托车外出,在省道S342线黎州学校路段被正在执勤的交警查获。执勤民警依法对其未戴安全头盔、未随身携带机动车驾驶证的违法行为进行了处罚。朱某平对交警的处罚不服气,为了发泄自己的不满,他在自己的个人微信号微信朋友圈里,发布了一条带辱骂交警言论的图文信息。

面对民警的询问,违法人员朱某平对其在微信朋友圈发布辱骂交警图文信息的违法事实供认不讳。依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定,朱某平的行为已构成其他寻衅滋事。日前,南雄市公安局已依法对朱某平作出了行政拘留的决定。

《民法通则》第一百零一条规定:“公民、法人享有名誉权,公民的人格尊严受法律保护,禁止用侮辱、诽谤等方式损害公民、法人的名誉”。《侵权责任法》第三十六条规定:“网络用户,网络服务提供者利用网络侵害他人民事权益的,应当承担侵权责任”。

公安机关提醒广大网民:网络并非法外之地。网民在网络或自媒体上发表言论应慎重,千万不要挑战法律的底线。

(据《广州日报》《华商报》)

向不文明行为说“不”

4月24日上午,在天马山南路1号、蒸湘区西站路小学进出校门坡道旁,记者看见烧烤摊、煎炸摊、手抓饼摊等各式流动摊担一字摆开,将人行过道挤得水泄不通;校园附近的文具店将大量玩具外摆店外,吆喝叫卖;一名中年妇女将大筐麻辣包装食品摆在坡道口;一家报亭四周摆满了各式玩具及小食品;人行道上扔弃的纸屑、包装袋等垃圾随处可见,出行环境脏乱不堪。

■记者 胡亚华 摄

作为班主任,他尽心尽力为每名同学量身打造最适合的学习方法,及时帮助疏导心理压力,让他们自信走入考场,走向胜利的彼岸——

许碧军:做学生自信前行的引航者

■文/本报记者 向吟吟 图/本报记者 王翟



陪伴学生学习和成长,许碧军乐在其中

距离高考只有40来天了,衡东县教师进修学校高三年级组组长、176班班主任许碧军又在为学生们编辑新一期的《给力高考》。这是一本励志读本,每两周编辑一本,书中都是一些真实而精彩的励志故事和一些人生感悟的小散文,还有一些让学生借鉴的学习经验和方法。

许碧军有23年的教龄,担任17年班主任,其中带了10届高三毕业班,所带班级每年高考成绩斐然。在带班和学生管理方面,他有一套自己的方法。他非常注重把握学生的心理状态,注重培养学生健康的学习心理,尤其善于捕捉让学生转变的契机。编辑《给力高考》让学生阅读,他已坚持了9年,他认为,来这里的学生都是经历过一次高考的失利,或多或少都背负了一些心理负担。他希望这些“心灵鸡汤”能舒缓学生们的心理压力,也希望现在正处于逆境中的学生能从中获得坚定的力量。

有信心。

复读班的学生,基础参差不齐,许碧军会帮助每一名同学找准自己的位置,突出备考重点和提供个性化的备考策略,尽力为每名同学量身打造最适合的学习方法。学习偏科是高考失利的一个重要因素,为解决这一问题,许碧军因材施教,让偏科的学生自己针对薄弱科目,列出一个每周学习任务清单,并要求学生必须按照清单执行,完成任务。一旦学生们养成了习惯,将会不自觉地执行它,最终将弱势科目转变为优势科目。他总是告诫每一名同学,成长本身比学习更重要。补习就是这样,和高三不同,经历过高四的人应该要有更强的自控能力,把危机观念融入到脑海,才会更能激发自己向前的动力。他教导学生,“人生就是一场马拉松,熬得住,出彩;熬不住,出局。不管处于什么位置,只要坚持不懈最终能取得成功!”

年复一年,他总是以自己的方式关心和关爱每一名同学。他会在同学们学习任务重时,一个人打扫整个教室的卫生;会在每节课上课前,仔细调试教师讲课所用的麦克风;还会在每天清晨和自习时在黑板上写下一段激励人心的话,每当学生犯困时看见这些话,又会精神起来……在教室门口、办公室门口或者食堂、宿舍,不论遇到谁,都会微笑着问,最近学习好吗?生活或者学习上有什么困难?不会的题要多问老师,要吃得有营养。学生们都说,“虽然只是一句简单的关心,但父母不在身边的日子里,我们心里都觉得特别温暖。老师的关怀,让我们觉得像在闷热天气中吃一颗薄荷糖,清爽又醒脑!”

每年高考前夕,许碧军更是全程陪伴与学生同吃、同住、同活动,用各种方法帮助学生调整应考情绪,保持高昂的斗志,营造好的应考氛围,帮助他们自信走入考场,赢得一次次的胜利。在学生的眼里,班主任许老师就像他们的“主帅”,

带领着他们一路披荆斩棘,最终达到胜利的彼岸。因此,学生们都亲切地称他为“许帅”。

不仅带班别出一格,在教学上,许碧军也是特别扎实。他是化学科任教师,以前是教初中的,2003年才开始教高中。当时为了让自己尽快适应高中教学,他每年都订十几本化学杂志,每本都细读死钻,做笔记,厚厚几十本;所有高三习题和试卷他都先做一遍,一年下来起码要做200套以上的试卷,然后再教学生;一道题如果有3种解法,他就一定要全都想出来、弄明白,再把解题思路和方法传授给学生……在他的帮助下,学生化学成绩也提升地非常快。

23年如一日,许碧军将这些点点滴滴的小事和普普通通的工作做得井井有条,从未松懈。与学生交往,陪伴他们学习和成长,他乐在其中。

100

名师风流

衡阳名师·金牌班主任

衡阳市教育局 衡阳日报社 联合主办

湖南财院 成功立项国家职业教育信息化建设“重点课题”

本报讯(通讯员 唐文 王路明)日前,中国职业技术教育学会信息化工作委员会公布,湖南财院图文信息中心主任曹令秋主持的课题《创新创业背景下高职学生信息素养提升研究》被评为2018年度职业教育信息化建设研究“重点课题”。

据悉,此次信息化工作委员会共收到全国57份课题申报书,其中立项52份,仅6份列为“重点课题”。这也是该院2017年入选“湖南省教育信息化创新应用百千万工程”教育信息化创新应用示范学校的建设成果之一,千万工程“教育信息化创新应用示范学校”。

湖南工学院携手衡阳师院开展校园读书节活动在书籍中寻找“诗和远方”

本报讯(记者 向吟吟)为迎接第23届“世界读书日”的到来,湖南工学院和衡阳师范学院联手举办为期7个月的校园读书节系列活动。4月23日上午,“潜心阅读,共筑中国梦”2018年读书节活动在湖南工学院图书馆开幕。

据悉,此次活动从4月初持续至10月底。期间,两校图书馆和团委将携手开展一系列活动,如“一校一书”学生开放,提高馆藏信息资源的利用率,以倡导和鼓励学生多读书、读好书,培养良好的阅读习惯和提高自身的综合素质。

开幕式上,湖南工学院图书馆会和书画协会的学生们宣读了倡议书,并进行了书画表演,征文竞赛、图书馆馆员业务知识培训讲座、“读者之星”优秀读者评选表彰以及图书馆资源利用培训等活动。同时,两校的图书馆文献资源将实行“共建共享”模式,配合师范学院联合举办为期7个月的校园读书节系列活动。4月23日上午,“潜心阅读,共筑中国梦”2018年读书节活动在湖南工学院图书馆开幕。

据,此次活动从4月初持续至10月底。期间,两校图书馆和团委将携手开展一系列活动,如“一校一书”学生开放,提高馆藏信息资源的利用率,以倡导和鼓励学生多读书、读好书,培养良好的阅读习惯和提高自身的综合素质。

开幕式上,湖南工学院图书馆会和书画协会的学生们宣读了倡议书,并进行了书画表演,征文竞赛、图书馆馆员业务知识培训讲座、“读者之星”优秀读者评选表彰以及图书馆资源利用培训等活动。同时,两校的图书馆文献资源将实行“共建共享”模式,配合师范学院联合举办为期7个月的校园读书节系列活动。4月23日上午,“潜心阅读,共筑中国梦”2018年读书节活动在湖南工学院图书馆开幕。